

**Vysoká škola ekonomická v Praze**  
**Správa účelových zařízení**  
**Příkaz ředitele SÚZ VŠE v Praze č. 6/2020**

Č. j.: VŠE/2041/7000/2020

Ev. č.: VŠE/1506/2020

V Praze dne 09. 03. 2020

**Pravidla karantény**

V souvislosti s aktuálním vývojem nákazy koronavirem ve světě a v ČR, vydanými opatřeními ministerstva zdravotnictví a k aktualizaci příkazů ředitele SÚZ VŠE č. 4/2020 a 5/2020 s okamžitou účinností

**vydávám tento příkaz ředitele SÚZ VŠE:**

**1. Povinná karanténa.**

Všechny osoby, které byly v posledních 14 dnech v Číně, Hong Kongu, Íránu, Japonsku, Singapuru, Jižní Koreji, nebo v Itálii mají nařízenou povinnou dvoutýdenní karanténu za jejíž porušení hrozí podle zákona o ochraně veřejného zdraví pokuta až tři milióny korun. Tyto osoby musí povinně kontaktovat svého lékaře, a to telefonicky nebo písemně. Při příjezdu na koleje VŠE pak jsou povinny postupovat dle příkazu ředitele č. 5/2020 a tuto skutečnost nahlásit vedení kolejí.

**2. Doporučená karanténa.**

Osoby, vracející se ze všech rizikových oblastí celého světa viz:

1. <https://www.cdc.gov/coronavirus/2019-ncov/locations-confirmed-cases.html>

2. <https://gisanddata.maps.arcgis.com/apps/opsdashboard/index.html#/bda7594740fd40299423467b48e9ecf6>

jsou povinny nahlásit výše uvedené skutečnosti na recepci kolejí VŠE, na které jsou ubytováni a **vyplnit krátký dotazník zde**, s tím, že jim po vyhodnocení tohoto dotazníku a tedy míry rizika nákazy může být nařízena 14 denní karanténa, kterou stráví:

- a) především ve svém bydlišti (tj. nikoli na koleji VŠE);
- b) pouze v nezbytných a odůvodněných případech ve speciálně k tomu vyhrazené karanténní buňce na koleji Blanice, případně i jiných kolejích.

Pokud jim bude povolen pobyt na koleji, mohou jim být nařízena další opatření (pravidelné měření teploty, přestěhování apod.)

*Pozor, tímto dochází ke změně – aktualizaci příkazu ředitele č. 5/2020 !!!*

### **3. Pravidla domácí karantény.**

Pokud možno vyčlenit samostatný pokoj a od ostatních členů domácnosti se izolovat. Používat roušku anebo se ke členům domácnosti nepřibližovat blíže než na vzdálenost jednoho metru, zamezit fyzickým dotekům, používat dezinfekci a dodržovat zásady osobní hygieny, zejména mytí rukou.

Osoby v domácí karanténě jsou povinny sledovat svůj zdravotní stav včetně pravidelného měření teploty, pokud se u nich objeví stanovené klinické příznaky nemoci (dušnost, kašel, horečka a bolest kloubů), musejí to oznámit svému lékaři a orgánům ochrany veřejného zdraví.

Pokud možno nechodit na nákup, je-li to však nutné, pak vždy s rouškou a nechodit mezi větší shluky lidí, dodržovat si od nich co největší odstup. Před odchodem a po příchodu si pečlivě umýt, případně vydezinfikovat ruce.

### **4. Pravidla karantény na kolejích VŠE.**

Na kolejích VŠE (zejména na koleji Blanice) jsou vyčleněny prostory pro osoby, které ze závažných důvodů nemohou trávit karanténní dobu v domácím prostředí. Stejně jako při domácí karanténě je i zde třeba dodržovat všechna hygienická opatření. To znamená při nutnosti styku s jinými osobami používat roušku, nepřibližovat se jim blíže než na vzdálenost jednoho metru, zamezit fyzickým dotekům, používat dezinfekci a dodržovat zásady osobní hygieny, zejména mytí rukou. Je jim zakázán vstup do společných prostor koleje (např. studovna, posilovna, bufet, menza apod.) Nesmí chodit na návštěvy a žádné návštěvy nesmí přijímat. Osoby v karanténě jsou povinny sledovat svůj zdravotní stav včetně pravidelného měření teploty, pokud se u nich objeví stanovené klinické příznaky nemoci (dušnost, kašel, horečka a bolest kloubů), musejí to oznámit (nikoli osobně!) vedení koleje, svému lékaři a orgánům ochrany veřejného zdraví.

S vedením koleje si projednají možnost zajištění potřebných nákupů a stravování. Pokud možno nechodit na nákup, je-li to však nutné, pak vždy s rouškou a nechodit mezi větší shluky lidí, dodržovat si od nich co největší odstup. Před odchodem a po příchodu si pečlivě umýt, případně vydezinfikovat ruce. Na koleji Blanice vždy používat pouze k tomu určený zvláštní vchod.



.....  
Ing. Ota Zíma, CSc., MBA  
ředitel SÚZ VŠE